









ಹೆಚ್ಚು ದೃಢಪಟ್ಟರೂ ಎಗ್ಗಿಲ್ಲದ ನಡೀದಿ ನಾಟಕೋಳಿ ಮಾರಾಟ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ
ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ದೃಢಪಟ್ಟರೂ ನಾಟಕೋಳಿಗಳ ಮಾರಾಟ ನಿಂತಿಲ್ಲ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಂತೆಗಳಲ್ಲಿ ನಾಟಕೋಳಿಗಳ ಮಾರಾಟ ಎಗ್ಗಿಲ್ಲದ ಸಾಗಿದೆ.

ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ನಡೆದ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ಅಮ್ಮನವರ ವಧಾರಂತ್ರಿ ಮಹೋತ್ಸವ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ
ದೇವಾಂಗಿ 2ನೇ ಬೀದಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ಅಮ್ಮನವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ 6ನೇ ವರ್ಷದ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ಅಮ್ಮನವರ ವಧಾರಂತ್ರಿ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಣೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಬೀದಿನಾಯಿಗಳಿಗೆ ಬಲಿಯಾದ ಜಂಕಿ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಕೆಲವಿಪ್ಪಾ
ಬೆಂಪಲ್ ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣದ ಬಳಿ ಸೋಮವಾರ ಸಂಜೆ ಬೀದಿ ನಾಯಿಗಳ ದಾಳಿಗೆ ಸಿಲುಕಿ ಜಂಕಿ ಮರಿಯೊಂದು ಮೃತಪಟ್ಟಿದೆ.

ನಾಡಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ತಂಭ ತೆರವು: ಕರವೇ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಕೊರಟಗಿರಿ
ಪಟ್ಟಣದ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಎದುರು ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದ ಕನ್ನಡ ದೃಢಪಟ್ಟರೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತ ತೆರವು ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ಖಂಡಿಸಿ ಕರವೇ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು.

ಬೈಕ್‌ಗೆ ಇನ್ನೋವಾ ಕಾರು ಡಿಕ್ಕಿಯಾಗಿ 2 ವರ್ಷದ ಮಗು ಸೇರಿ ನಾಲ್ವರು ಸಾವು

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ
ವೇಗವಾಗಿ ಬಂದ ಇನ್ನೋವಾ ಕಾರು ಚಾಲಕನ ನಿಯಂತ್ರಣ ತಪ್ಪಿ ಎದುರಿಗೆ ಬರುತ್ತಿದ್ದ ಬೈಕ್‌ಗೆ ಡಿಕ್ಕಿ ಹೊಡೆದು ಪಲ್ಟಿಯಾಗಿ ಸಂಭವಿಸಿದ ಭೀಕರ ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ 2 ವರ್ಷದ ಮಗು ಸೇರಿದಂತೆ ನಾಲ್ವರು ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ದಾರುಣವಾಗಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿರುವ ಘಟನೆ ಚಿನ್ನೈ-ಬೆಂಗಳೂರು ಎಕ್ಸ್ ಪ್ರೆಸ್ ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಠಾಣಿಡಿದೆ.

ಪಿ.ಎಲ್.ಡಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ
ಪುರಸಭೆಯ ಪಾಕೆಟ್ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಪಡೆದು ಅಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕಛೇರಿ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಕೀರ್ಣ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಿದ್ದ ಪಟ್ಟಣದ ಪಿ.ಎಲ್.ಡಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ನೀಡಿದೆ.



ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿತ್ರ
ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ನಿಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಸರ್ವೆ ನಂ.244 ರಲ್ಲಿ 1.32 ಎಕರೆ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನಪ್ಪನ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ನೀಡಿದರು.

ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡಗಳು, ರಾಜ್ಯ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ ಮತ್ತು ಎಂ.ಡಿ.ಸಿ.ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಟ್ಟಡಗಳು ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ. ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮಟ್ಟದ ತೀರ್ಮಾನದಂತೆ ಪಿ.ಎಲ್.ಡಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಕಾಮಗಾರಿ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಅಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಡೆಸದಂತೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕಾರು ನಿಲ್ದಾಣದ ಚಾಲಕರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಚಾಲಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮಟ್ಟದ ತೀರ್ಮಾನದಂತೆ ಪಿ.ಎಲ್.ಡಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಕಾಮಗಾರಿ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಅಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಡೆಸದಂತೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕಾರು ನಿಲ್ದಾಣದ ಚಾಲಕರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಮಾಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ನುಡಿ ಜಾತ್ರೆ 6ಕ್ಕೆ

ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಸಕಲ ಸಿದ್ಧತೆ ಕೈಗೊಂಡಿದೆ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಮಾಗಡಿ
ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ 10ನೇ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನಕ್ಕೆ ಕುದುರು-ಸೋಲೂರು ಹೋಬಳಿ ಗಡಿಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಮಾಡಿ ಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ಗುಡ್ಡದ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ಬೆಟ್ಟ ಸಜ್ಜಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಮಾರ್ಚ್ 6 ರಂದು ಸಮ್ಮೇಳನ ನಡೆಯಲಿದೆ.



ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿತ್ರ
ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಗಡಿಯಿಂದ ಬೆಳಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಗುಡ್ಡದ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಗೋಷ್ಠಿಗಳ ವಿವರ
ಮೊದಲ ಗೋಷ್ಠಿ, ನಾಡುನುಡಿ ಕುರಿತು ನಡೆಯಲಿದ್ದು ಬಂಡೇಮಠ ಮಹಾಲಿಂಗ ಶ್ರೀ ಸಾನಿಧ್ಯ ಜಾನಪದ ವಿದ್ವಾಂಸ ಚಿಕ್ಕಲೆ ಶಿವಶಂಕರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜ್ಞಾನಪೀಠ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಅಡಿಪಾಯ ಕುರಿತು ನಿವೃತ್ತ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಶಿಕ್ಷಕ ನಾರಾಯಣ್ ಸಾಲುಮರದ ತಿಮ್ಮಕ್ಕ ಹಾಗೂ ಮಾಗಡಿ ಯ ನಾಡು ನುಡಿ ಕುರಿತು ಕನ್ನಡ ಕುಮಾರ್ ವಿಚಾರ ಮಂಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಶಾಲಾ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ



ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಹಲಗೊರು
ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನೈತಿಕ ಮತ್ತು ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ತುಂಬುವ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಮಕ್ಕಳ ಉಪ ವಿಭಾಗದ ಡಿವೈಎಸ್ ಶಿಕ್ಷಕರು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ಹಲಗೊರು ಸಮೀಪದ ಹೆಂಡನಹಳ್ಳಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಶಾಲಾ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಬಳಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಸಕಲ ಸಿದ್ಧತೆ ಕೈಗೊಂಡಿದೆ. ಮಾರ್ಚ್ 6 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ ಗುಡ್ಡದ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ಬೆಟ್ಟಕ್ಕೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸಂಜೆ ಸಮಾರೋಹ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೂ 4 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಜಿ.ನಾರಾಯಣ ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಕೋಶಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಭಿಷೇಕ್ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಗಡಿಯಿಂದ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಗುಡ್ಡದ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸಂಜೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸೋಲೂರು ಕುದುರು ಹೋಬಳಿ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ಗುಡ್ಡದ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ಬೆಟ್ಟಕ್ಕೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸಂಜೆ ಸಮಾರೋಹ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೂ 4 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಜಿ.ನಾರಾಯಣ ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಕೋಶಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಭಿಷೇಕ್ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹಾಗೂ ಗುರು ಪೀಠಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಆರ್.ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ಸಾನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕನ್ನಡ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ.ಸಂತೋಷ್ ಹಾನಗಲ್ ಸಮಾರೋಹ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಸಾಧಕ ಸನ್ಮಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಂಪದ ಡಾ.ಸಿ.ಎನ್.ಮಂಜುನಾಥ್ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎ.ಮಂಜುನಾಥ್, ಮಾಜಿ ಡಿ.ಸಿ.ಎಂ.ಅಶ್ವತ್ಥ ನಾರಾಯಣ್ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಾಲುಮರದ ತಿಮ್ಮಕ್ಕ ಪ್ರತಿ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಡಾ.ಚಿಂತನ ಕುಮಾರ್ ಸೇರಿದಂತೆ 28 ಮಂದಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಕಲಿಕಾಸಕ್ತಿ ಕುಸಿತ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಮೈಸೂರು
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಕ್ಕಳ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಕಲಿಕಾ ಗಾನ ಕಲಾವಿದರ ವೇದಿಕೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಒಂದು ದಿನದ ಮಕ್ಕಳ ಬೇಗನೆ ಬರಲು ಉಪನ್ಯಾಸ ಮತ್ತು ಎರಡು ಕೃತಿ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಂತರ ರೋಟರಿ ರಸಪ್ರಶ್ನಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಮೈಸೂರು
ರೋಟರಿ ಜಿಲ್ಲೆ 3181 ರ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಂತರ ರೋಟರಿ ರಸಪ್ರಶ್ನಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ವಿಜಯನಗರ ಮೈಸೂರು ಸಂಸ್ಥೆ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ್ದ ರೋಟರಿಯನ್ ಹೆಚ್.ಎಂ.ಹೆಂಟ್ ಅವರು ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದು ಮೂಲಕ ರೋಟರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಪಡೆದರು.



ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿತ್ರ
ಆಡಳಿತ ವಿಷಯ ಹಾಗೂ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ 50 ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸಲು 30 ಸೆಕೆಂಡು ಕಾಲಾವಕಾಶವಿದ್ದು 50 ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೂ ಸರಿ ಉತ್ತರ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದರು ಇವರ ಸಾಧನೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ 19 ವರ್ಷಗಳ ರಸಪ್ರಶ್ನಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ರೋಟರಿಯನ್ ಹೆಚ್.ಎಂ.ಹೆಂಟ್ ಅವರು ಮೊಟ್ಟಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದರು.

ಮೈಸೂರು, ಮಂಗಳೂರು, ಸೂರತ್ತಲ್, ಪುತ್ತೂರು, ದೇರಳಕಟ್ಟೆ ಸೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಒಟ್ಟು 13 ತಂಡಗಳ ತಂಡಕ್ಕೆ ಇಬ್ಬರಂತೆ ಒಟ್ಟು 26 ಸ್ಪರ್ಧಿಗಳು ಅಂತಿಮ ಹಾಗೂ ನಿರ್ಣಾಯಕ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು, ವಿಜೇತರಿಗೆ ರೋಟರಿಯನ್ ಆಕರ್ಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಟ್ರೋಫಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ 3 ಸಾವಿರ ನಗದು ನೀಡಿ ಅನುಮೋದಿಸಲಾಯಿತು.

ಮಹಿಳೆ ಶವಸಂಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಿ: ಮಾತಿನ ಚಕಮಕಿ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಗೌರಿಬಿದನೂರು
ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊಸೂರು ಹೋಬಳಿಯ ಕಾಮಗಾನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ದಲಿತ ಮಹಿಳೆಯ ಶವಸಂಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಮಾತಿನ ಚಕಮಕಿ ಸಹ ನಡೆದಿದೆ.

ಹಳ್ಳದಲ್ಲಿ ಶವ ಸಂಸ್ಕಾರ ಮಾಡಲು ದಲಿತರು ತೆರಳಿದ್ದರು. ಈ ವೇಳೆ ಇದು ನಮ್ಮ ಜಮೀನು ಎಂದು ನಂಬಾಂಡ ರೆಡ್ಡಿ ಸಂಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಾಗ್ವಾದ ಸಹ ನಡೆದಿದೆ. ಆಗ ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಖಂಡರು ಮಧ್ಯಪ್ರವೇಶಿಸಿ, 'ಹಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಇಲ್ಲಿಯೇ ಶವ ಸಂಸ್ಕಾರ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಹಲವು ಸಮಾಧಿಗಳು ಇವೆ. ಇಲ್ಲಿಯೇ ಸಂಸ್ಕಾರ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಪಟ್ಟು ಹಿಡಿದಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ವಿವಾದ ಮತ್ತಷ್ಟು ಉಲ್ಲಾಸವಾಗಿದೆ.

ಶಿಕ್ಷಕರ ಕೇವಲ ಮಾರ್ಕರ್ಸ್‌ವಾದಿಗಳಾಗಿ ಬೇಡಿ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ಮೈಸೂರು
ಕೇವಲ ಅಂಕಗಳ ಹಿಂದೆ ಬೀಳುವ ಮಾರ್ಕರ್ಸ್‌ವಾದಿಗಳಾಗಬೇಡಿ ಎಂಬುದು ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಗುರುತಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದು ಉತ್ತಮ ಎಂದು ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞ ಗುರುರಾಜ ಕರಬಗಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟರು.



ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿತ್ರ
ನಗರದ ಜೆ.ಕೆ.ವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಂಎಂಸಿ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಘದ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಪ್ರೇರಣಾ ಘಂಡೇಶನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ರಚನೆ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಇಂದು ಪೋಷಕರು, ಶಿಕ್ಷಕರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕೇವಲ ಅಂಕಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಒತ್ತು ನೀಡುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ, ತಮ್ಮ ಸ್ವಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಮೇಲೆ ನಂಬಿಕೆ ಇಡುವುದಿಲ್ಲ. ಪೋಷಕರು ಸಹ ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರತಿಭೆ, ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಗುರುತಿಸದ ಅಂಕಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ನೀಡುತ್ತಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಯಾರೂ ಈ ಕೆಲಸ ಮಾಡದ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಗುರುತಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದರು.

12 ದಿನದ ತುರುವೇಕೆರೆ ಬೇಟೆರಾಯ ರಥೋತ್ಸವ

ಉದಯವಾಹಿನಿ, ತುರುವೇಕೆರೆ
ರಥೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಾರ್ಚ್ 5 ರಿಂದ 18 ರ ವರೆಗೆ ವಿವಿಧ ಉತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದೆ. 5 ರಂದು ಅಭಿಷೇಕ, ಗಣಪತಿ ಪೂಜೆ, ವಾಸುದೇವ ಪುಣ್ಯಾಹರ, ಮೃತ್ರಿಕಾ ಸಂಗ್ರಹಣ ಪೂರ್ವಕ ಅಂಕುರಾರ್ಪಣ, ರಕ್ಷಾಬಂಧನ, ರಾತ್ರಿ ಹಂಸವಾಹನೋತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದೆ.



ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿತ್ರ
ಸುಪ್ರಭಾತ ಸೇವೆ, ಅಮೃತ ಸ್ನಾನ, ಪೂರ್ಣಾಹುತಿ, ಪುಷ್ಪಯಾಗ, ರಕ್ಷಾಬಂಧನ ವಿವರಣೆ, ದ್ವಜಾಹರೋಹ, ರಾತ್ರಿ ಅಂಜನೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. 15 ರಂದು ರಾತ್ರಿ ಉಪರಿಗೆ ವಾಹನೋತ್ಸವ, ವೈಕುಂಠೋತ್ಸವ. 16 ರಂದು ಕೀಲುಕುದುರೆ ಉತ್ಸವ. 17 ರಂದು ಚಂಪುಕೋತ್ಸವ, 18 ರಂದು ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವ ಮತ್ತು ವಿಜೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. ರಥೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಾರ್ಚ್ 5 ರಿಂದ 18 ರ ವರೆಗೆ ವಿವಿಧ ಉತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದೆ.

12 ರಂದು ರಥದ ಕಲಾರೋಹಣ, ರಥಪೂಜೆ, ಯಾತ್ರಾ ದಾನಪೂರ್ವಕ ಕೃಷ್ಣಗಂಧೋತ್ಸವ ಮಂಟಪದಿ ಸೇವೆ ಮತ್ತು ಪುಷ್ಪಾಯಾಚಾರ ಸೇವೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.15 ರಿಂದ 12.30 ರೊಳಗೆ ರಥೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. 13 ರಂದು ರಾತ್ರಿ ಬಿಲಮಂಟಪ ಸೇವೆ, ಉಯ್ಯಾಲೆ ಸೇವೆ, ಕೈ ಆಡ್ಡ ಉತ್ಸವ, ಚಿತ್ರ ಚಾವಡಿ ಸೇವೆ, ಆಯುರ್ವೇದ, ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಚಿತ್ರಣ ಮತ್ತು ಸಂಧಾನ ಲೀಲೋತ್ಸವ, 14 ರಂದು ಸುಪ್ರಭಾತ ಸೇವೆ, ಅಮೃತ ಸ್ನಾನ, ಪೂರ್ಣಾಹುತಿ, ಪುಷ್ಪಯಾಗ, ರಕ್ಷಾಬಂಧನ ವಿವರಣೆ, ದ್ವಜಾಹರೋಹ, ರಾತ್ರಿ ಅಂಜನೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಗುರುರೋತ್ಸವ, 10 ರಂದು ರಾತ್ರಿ ಗಣೇಂದ್ರ ಮೋಕ್ಷ ಗಜವಾಹನೋತ್ಸವ, 11 ರಂದು ಗೋಷ್ಠಿ, ಗೋಪ್ರಾಸ, ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ, ರಾತ್ರಿ ಒಳಪ್ರಾಕಾರೋತ್ಸವ, ಅತ್ಯವಾಹನೋತ್ಸವ, ಸಂಬಂಧಮಾಲೆ. ಕಲ್ಯಾಣೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. 15 ರಂದು ರಾತ್ರಿ ಉಪರಿಗೆ ವಾಹನೋತ್ಸವ, ವೈಕುಂಠೋತ್ಸವ. 16 ರಂದು ಕೀಲುಕುದುರೆ ಉತ್ಸವ, 17 ರಂದು ಚಂಪುಕೋತ್ಸವ, 18 ರಂದು ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವ ಮತ್ತು ವಿಜೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಮಾತು ನೂರಕ್ಕೆ ನೂರು ಸತ್ಯ. ಇಂತಹ ನುಡಿಗಳೇ ಕಲಿಸುವವರಿಗೆ ಪ್ರೇರಣೆಯಾಗಬೇಕು ಎಂದು. ದಾರಿದ್ರ್ಯ ಸಂಹೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರದ ಮುಖ್ಯ ಪ್ರಾ.ಬೋರಲಿಂಗಯ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಎಂ.ಕೃಷ್ಣಗೌಡ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಸಿ.ಎನ್. ಮಂಜೇಗೌಡ, ಪ್ರಾ.ಸರಸ್ವತಿ, ಸಂಗೀತ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶ್ರೀಧರ್ ವಿ.ಸಂಭವ್, ರಾಮ್, ಪ್ರೇರಣಾ ಘಂಡೇಶನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಎಸ್. ಭಟ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ.ಆರ್.ನಿರಂಜನ್ ಓದುವುದು ಒಂದನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಮಿಕ್ಕ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಆವರಿಸಲು ಬುದ್ಧಿವಂತರು ಎನ್ನುತ್ತಾಳೆ. ಈ ಮಾತು ನೂರಕ್ಕೆ ನೂರು ಸತ್ಯ. ಇಂತಹ ನುಡಿಗಳೇ ಕಲಿಸುವವರಿಗೆ ಪ್ರೇರಣೆಯಾಗಬೇಕು ಎಂದು. ದಾರಿದ್ರ್ಯ ಸಂಹೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರದ ಮುಖ್ಯ ಪ್ರಾ.ಬೋರಲಿಂಗಯ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಎಂ.ಕೃಷ್ಣಗೌಡ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು.





















### ರಶ್ಮಿಕಾ ವಿರುದ್ಧ ರವಿ ಕೆಂಡ

ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಚಲನಚಿತ್ರೋದ್ಯಮಕ್ಕೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದ್ದ ಅದರ ನನಗೆ ಟೈಂ ಇಲ್ಲ, ಬರಲ್ಲ ಅಂತಾರೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಗಣೇಗ ರವಿಕುಮಾರ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ. ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಸಿನಿಮಾದವರು ಬಾಯಿಮುಚ್ಚಿಕೊಂಡು ಇರಬೇಕು. ರಶ್ಮಿಕಾ ಮಂದಣ್ಣ ಕಿರಿಕೆ ಪಾಟಿಗ ಸಿನಿಮಾದಿಂದ ಬೆಳೆದವರು. ಅವರನ್ನು ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಚಲನಚಿತ್ರೋದ್ಯಮಕ್ಕೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಿ ಮುಂದಿಟ್ಟು ಅದರ ನಾನು ಹೈದರಾಬಾದಿನಲ್ಲಿ ಇರೋದು, ನನಗೆ ಟೈಂ ಇಲ್ಲ, ಬರಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಇವರಿಗೆ ಬುದ್ಧಿ ಕಲಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೆಂಡಕಾರಿದ್ದರು. ನಾನು ಸಿಎಂ-ಡಿ ಸಿಎಂಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯುತ್ತೇನೆ. ಸಿನಿಮಾ ಸಬ್ಜೆಕ್ಟ್‌ನನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಚಿಸಬೇಕು. ಆಂಧ್ರದ ನರಸಿಂಹಲು ಡಿಜಿಟಲ್ ವಿರುದ್ಧ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾನೆ. ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶದಿಂದ ಬಂದು ದುಡ್ಡು ದೋಚಿಕೊಂಡು ಹೋಗಿ, ನಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾನೆ. ವೆಸ್ಟ್ ಸಿಎಂ ಮ್ಯಾಚ್ ನಡೀತು ಅಲ್ಲಾ ಆಗ ನಿಲ್ಲಿಸಬೇಕೆಂದು ಇದು ಲಾಸ್ಟ್ ವಾರ್ನಿಂಗ್. ಚಲನಚಿತ್ರ ಮಂಡಳಿಯವರು ಬಾಯಿ ಮುಚ್ಚಿಕೊಂಡು ಇರಬೇಕು ಎಂದು ಅಕ್ಕೋಲ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಸಿನಿಮಾದವರು ಬಾಯಿ ಮುಚ್ಚಿಕೊಂಡು ಇರಬೇಕು

### ಅನುಮತಿಯಿಲ್ಲದೇ ಕತ್ತಿನಾ ವಿಡಿಯೋ ಶೂಟ್

ಶಾಂ ಮತ್ತು ಹಸೀಂ ಖಾನ್ ನಿರ್ದೇಶನದಲ್ಲಿ ಮೂಡಿಬರುತ್ತಿರುವ 'ವಿದ್ಯಾಪತಿ' ಸಿನಿಮಾ ಸ್ಟಾಂಪಲ್ ಗಳಿಂದಲೇ ಸುದ್ದಿ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಧನಂಜಯ ಅವರ ಡಾಲಿ ಷಿಟ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುತ್ತಿರುವ ಈ ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ನಾಗಭೂಷಣ್ ಕರಾಟೆ ಕಿಂಗ್ ಅವತಾರದಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ನಾಯಕಿಯಾಗಿ ಸಾಧ್ಯ ನೀಡಿರೋ ಮಲ್ಲೆಕಾ ಮತ್ತು ನಾಗಭೂಷಣ್ ಲಭ್ಯ ರೊಮ್ಯಾಂಟಿಕ್ ಸಾಂಗ್ ಅನ್ನು ಚಿತ್ರತಂಡ ರಿಲೀಸ್ ಮಾಡಿದೆ. ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ನಾಯಕ ಸೂಪರ್ ಸ್ಟಾರ್ ವಿದ್ಯಾಳಾಗಿ ಮಲ್ಲೆಕಾ ವಸುಪಾಲ್ ನಟಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನಾಗಭೂಷಣ್ ಹಾಗೂ ಮಲ್ಲೆಕಾ ಜೋಡಿಯ ಪ್ರೇಮಗೀತೆ ಡಾಲಿ ಷಿಟ್ಸ್ ಯೂಟ್ಯೂಬ್

ವಿದ್ಯಾಳಾ ರಾಜ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕುಂಭಮೇಳದಲ್ಲಿ ಕೆಲ ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ಬಾಲಿವುಡ್ ಬೆಡಗಿ ಕತ್ತಿನಾ ಕೈಫ್ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದ ವಿಡಿಯೋ ಇದೀಗ ಟ್ರೋಲ್ ಆಗಿದೆ. ಅತ್ತೆಯೊಂದಿಗೆ ತ್ರಿವೇಣಿ ಸಂಗಮದಲ್ಲಿ ನಟ ಪವಿತ್ರಾಸ್ವಾನು ಮಾಡಿದ್ದ ವಿಡಿಯೋ ವೈರಲ್ ಆಗಿದೆ. ನಟ ಪವಿತ್ರಾಸ್ವಾನು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ವಿಡಿಯೋವನ್ನು ಕೆಲ ಪುರುಷರು ಶೂಟ್ ಮಾಡಿ ರೀಲ್ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಕತ್ತಿನಾ ಅನುಮತಿಯಿಲ್ಲದೇ ವಿಡಿಯೋ ಶೂಟ್ ಮಾಡಿ ಕಿಡಿಗೇಡಿಗಳಿಗೆ 'ಕೆಜಿಎಫ್ 2' ಪ್ರಾತಿಯ ರವೀನಾ ಟಂಡನ್ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ. ವೈರಲ್ ಆಗಿರುವ ವಿಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ನಟ ಪವಿತ್ರಾಸ್ವಾನು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಇಬ್ಬರೂ ಪುರುಷರು ನಸುಕ್ಕಾ ಇದು ನಾನು, ಇದು ನನ್ನ ಸಹೋದರ, ಮತ್ತು ಹಿಂದೆ ಕತ್ತಿನಾ ಕೈಫ್ ಇದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನಟಿಯ ಅನುಮತಿಯಿಲ್ಲದೇ ವಿಡಿಯೋ ತೆಗೆದಿದ್ದೇ ನಟಿಯ ನೋಡಿ ನಸುಕ್ಕಿರುವ ಪುರುಷರ ನಡೆಗೆ ಅನೇಕರು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವಿಡಿಯೋ ನೋಡಿ ಬಾಲಿವುಡ್ ನಟ ರವೀನಾ ಟಂಡನ್ ಕೂಡ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ, ಇದು ಅಸಹ್ಯಕರ. ಈ ರೀತಿಯ ಜನರು ಶಾಂತಿಯ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಪೂರ್ಣ ಕ್ರಮವನ್ನು ಹಾಕು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಸೋಲಿಯಲ್ ಮೀಡಿಯಾದಲ್ಲಿ ಬರೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಘಟನೆಗೆ ನಟ ಛೇಮಾರಿ ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. ರವೀನಾ ನಡೆಗೆ ಅನೇಕರು ಬೆಂಬಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.



### ಕನಡ ಚಿತ್ರರಂಗ ಇಡೀ ದೇಶನೇ ತಿರುಗಿ ನೋಡುವಂತೆ ಮಾಡಿದೆ

ಫಿಲ್ಮ್ ಫೆಸ್ಟಿವಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಪ್ರಿಯಾಂಕ

### ನಾಗಭೂಷಣ್, ಮಲ್ಲೆಕಾ ರೊಮ್ಯಾಂಟಿಕ್ ಸಾಂಗ್ ಔಟ್

ನಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದೆ. ವಿದ್ಯಾ ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬೀಳುವ ವಿದ್ಯಾಪತಿ ಲವ್ ಸಂಬಂಧಕ್ಕೆ ಸುಜಿತ್ ವೆಂಕಟರಾಮಯ್ಯ ಸಾಹಿತ್ಯ ಒದಗಿಸಿದ್ದು, ಡಾಸ್ಟೋಡ್ ಟ್ಯೂನ್ ಹಾಕಿದ್ದು, ವಾಸುಕಿ ವೈಭವ್ ಹಾಗೂ ಸುಖಿಯಾ ರಾಮ್ ಧ್ವನಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. 'ವಿದ್ಯಾಪತಿ' ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಇತರ ಹಾಗೂ ಹಸೀಂ ಖಾನ್ ಅವರು ನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಕಥೆ ಬರೆದು, ಸಂಕಲನವನ್ನೂ ಅವರೇ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಲವಿತ್ ಅವರ ಭಾಯ್ಯಾಕುಣ, ಡಾಸ್ಟೋಡ್ ಅವರ ಸಂಗೀತ ನಿರ್ದೇಶನ, ಮುರಳಿ ಅವರ ಸೃಷ್ಟಿ ನಿರ್ದೇಶನ ಈ ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ.

ಬಹುಭಾಷಾ ನಟ ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಮೋಹನ್ ಅವರು ನಾನು ತಮಿಳು, ಮಲಯಾಳಂ ಸಿನಿಮಾ ಮಾಡಿದ್ದು ನಾನು ಕನ್ನಡದವಳು. ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗ ಇಡೀ ದೇಶನೇ ತಿರುಗಿ ನೋಡುವಂತೆ ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗವನ್ನು ನಟಿ ಹಾಡಿಹೊಗಳಿದ್ದಾರೆ. ಮಾರ್ಚ್ 1 ರಂದು ನಡೆದ 16ನೇ ಬೆಂಗಳೂರು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಫಿಲ್ಮ್ ಫೆಸ್ಟಿವಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಮೋಹನ್ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಈ ವೇಳೆ, ಕನ್ನಡ ಸಿನಿಮಾ ರಂಗವನ್ನು ಕೊಂಡಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ನಾನು ಭಾಗವಾಗಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಸಾಧುಕೋಕಿಲ ಸರ್ ನನ್ನ ಕರೆದಿದ್ದಕ್ಕೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಸಿನಿಮಾಗೆ ಭಾಷೆ ಬೇಡಿ ಇಲ್ಲ, ಅದು ನಿಜ. ನಾನು ತಮಿಳು, ತೆಲುಗು, ಮಲಯಾಳಂನಲ್ಲಿ ಸಿನಿಮಾ ಮಾಡಿದ್ದು ಕೂಡ ನಾನು ಹುಟ್ಟಿ ಬೆಳೆದಿದ್ದು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಮ್ಮೆ ಇದೆ. ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗ ದೊಡ್ಡದಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದೆ. ಇಡೀ ದೇಶನೇ ತಿರುಗಿ ನೋಡೋ ಹಾಗೇ ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗ ಸಿನಿಮಾ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ತುಂಬಾ ಮುಖ್ಯ ಮತ್ತು ಹೆಮ್ಮೆಯಿದೆ. ಸದ್ಯದಲ್ಲೇ ನಾನು ಕೂಡ ಕನ್ನಡ ಸಿನಿಮಾ ಮಾಡ್ತೀನಿ ಅಂತ ಭಾವಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎನ್ನುತ್ತಾ ಕನ್ನಡ ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ನಟಿಸುವ ಅಸೆಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವೇಳೆ, ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗದಲ್ಲಿ ಶಿವರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಸರ್ ಸೂಪರ್ ಸ್ಟಾರ್. ಅದರೂ ತಮಿಳಿನಲ್ಲಿ ಜೈಲ್, 'ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್ ಮಿಲ್ಲರ್' ಮೂಲಕ ಅವರು ಫೇಮಸ್. 'ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್ ಮಿಲ್ಲರ್' ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ಶಿವರಾಜ್ ಸರ್ ಜೊತೆ ತೆರೆಹಂಚಿಕೊಂಡಿರೋದು ಹೆಮ್ಮೆಯಿದೆ ಎಂದರು.



### 'ಅನುಜಾ' ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಸಿಗಲಿಲ್ಲ ಆಸ್ಕರ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ರಶ್ಮಿ ಯಾವುದೇ ಸಿನಿಮಾಗಳು ಈ ಬಾರಿ ಆಸ್ಕರ್ ಅವಾರ್ಡ್ ಗೆ ಡಿಲ್ಲಿ ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಚೋಪ್ರಾ ನಿರ್ಮಾಣದ 'ಅನುಜಾ' ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಸಿಕ್ಕಿಲ್ಲ ಅನ್ನೋದು ಬೇಸರದ ಸಂಗತಿ. ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಚೋಪ್ರಾ ನಿರ್ಮಾಣದ 'ಅನುಜಾ' ಕಾರ್ಡ್ ಫಿಲ್ಮ್ ಬೆಸ್ಟ್ ಲೈವ್ ಆಕ್ಷನ್ ಕಾರ್ಡ್ ಫಿಲ್ಮ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಾಮಿನೇಟ್ ಆಗಿತ್ತು. 'ಅನುಜಾ' ವಿಶೇಷವಾದ ಚಿತ್ರವೇ ಆಗಿದೆ. ಈ ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ಅನುಜಾ ಅನ್ನೋ 9 ವರ್ಷದ ಹುಡುಗಿಯ ಕಥೆ ಇದೆ. ಈ ಕಥೆಯಲ್ಲಿ ದೆಹಲಿ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿಯ ಚಿತ್ರವೂ ಇದೆ. ಅನುಜಾಳ ಬದುಕಿನ ಸತ್ಯವೂ ಇದೆ. ಕುಟುಂಬದ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಹೊತ್ತ ಒಬ್ಬ ಹೆಣ್ಣುಮಗಳ ಜೀವನ ಎಷ್ಟು ಕಠಿಣ, ಸವಾಲಿನ ಹಾದಿ ಆಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಅನುಜಾ ಮೂಲಕ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರಿಗೆ ಕಟ್ಟಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ 'ಅನುಜಾ' ಆಸ್ಕರ್ ಗೆ ಲೋಕನಸು ಭಗ್ನವಾಗಿದೆ.

### ದಿನೇಶ್ ಕಾರ್ತಿಕ್‌ಗೆ ಮೈದಾನದಿಂದ ದಾಟು ಎಂದ ರೋಹಿತ್ ಶರ್ಮಾ

ಚಾಂಪಿಯನ್ ಟ್ರೋಫಿ ಟರ್ನಿಯಂ ನಿರ್ಣಾಯಕ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬಂದು ನಿಂತಿದೆ. 8 ತಂಡಗಳೊಂದಿಗೆ ಶುರುವಾದ ಟರ್ನಿಯಂನಲ್ಲಿ ಇದೀಗ ಉಳಿದಿರುವುದು ಕೇವಲ 4 ಟೀಮ್‌ಗಳು ಮಾತ್ರ. ಈ ನಾಲ್ಕು ತಂಡಗಳು ಸೆಮಿಫೈನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುಖಾಮುಖಿಯಾಗಲಿವೆ. ಆದರೆ ರೋಹಿತ್ ಶರ್ಮಾ ಮುಂದಾಳತ್ವದ ಭಾರತ ತಂಡವು ಸೆಮಿಫೈನಲ್ ನಲ್ಲಿ ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ತಂಡವನ್ನು ಎದುರಿಸಲಿದೆ. ಭಾರತ ಮತ್ತು ನ್ಯೂಜಿಲ್ಯಾಂಡ್ ನಡುವಣ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಟ್ರೋಫಿ ಪಂದ್ಯದ ಆರಂಭಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಸ್ವಾರಸ್ಯಕರ ಘಟನೆಯೊಂದು ನಡೆದಿದೆ. ದುಬೈ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸ್ಟೇಡಿಯಂನಲ್ಲಿ ನಡೆದ



ಇಂಡಿಯನ್ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್‌ನ 22 ರಿಂದ ಶುರುವಾಗಲಿದೆ. ಕೊಲ್ಕತ್ತಾದ ಈಡನ್ ಗಾರ್ಡನ್ಸ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಕೊಲ್ಕತ್ತಾ ನೈಟ್ ರೈಡರ್ಸ್ ತಂಡವನ್ನು ಎದುರಿಸಲಿದೆ. ಈ ಟರ್ನಿಯಂನಲ್ಲಿ ಆರಂಭಿಕ ಹೊಸ ಚೇರಿಯನ್ನು ವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಿದೆ. ಇಂಡಿಯನ್ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್ ಸೀಸನ್-18ರ ಆರಂಭಕ್ಕೆ ಇನ್ನುಳಿದಿರುವುದು ಕೇವಲ ದಿನಗಳು ಮಾತ್ರ. ಇತ್ತ ದಿನಗಳೇನು ಶುರುವಾದರೆ, ಅತ್ತ ಎಲ್ಲಾ ಫ್ಯಾಂಟಸಿಗಳು ತಮ್ಮ ತಂಡಗಳ ಹೊಸ ಕಿಟ್ ಅನ್ನು ಆನಾವರಣಗೊಳಿಸಲು ಸಜ್ಜಾಗುತ್ತಿವೆ. ಇದರ ಮೊದಲ ಹೆಜ್ಜೆಯಾಗಿ ಆರಂಭಿಸಿ ತಂಡದ ನೂತನ ಚೇರಿಯನ್ನು ವಿನ್ಯಾಸ ಕೂಡ ರೆಡಿಮಾಡಿದೆ. ಈ ಹೊಸ ಚೇರಿಯೊಂದಿಗೆ ಆರಂಭಿಸಿ ತಂಡದ ಸ್ಟಾರ್ ಆಟಗಾರ ವಿರಾಟ್ ಕೊಹ್ಲಿ ದುಬೈನ ಹೊಟೆಲ್ ಫೈನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಚಾಂಪಿಯನ್ ಟ್ರೋಫಿ ಟರ್ನಿಯಂನಲ್ಲಿ ದುಬೈನಲ್ಲಿರುವ ಕೊಹ್ಲಿಯು ಆರಂಭಿಸಿ ತಂಡದ ಚೇರಿಯು ಫೋಟೋಶೂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವರದಿಯಾಗಿದೆ. ಇದರ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಕಿಂಗ್ ಕೊಹ್ಲಿ ಧರಿಸಿರುವ ನೂತನ ಆರಂಭಿಕ ತಂಡದ ಚೇರಿಯೊಂದರ ಫೋಟೋ ಕೂಡ ಲೀಕ್ ಆಗಿದೆ. ಸದ್ಯ ಲೀಕ್ ಆಗಿರುವ ಫೋಟೋದಂತೆ ಈ ಬಾರಿ ರಾಯಲ್ ಚಾಲೆಂಜರ್ಸ್ ಬೆಂಗಳೂರು ತಂಡವು ಕಪ್ಪು ಮತ್ತು ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದ ಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಣಕ್ಕಿಳಿಯಲಿದೆ. ಕಳೆದ ಬಾರಿ ಆರಂಭಿಕ ಪಡೆ ಕಡು ನೀಲಿ - ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದ ಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿತ್ತು. ಇದಾಗೂ ಈ ಬಾರಿ ವುಮೆನ್ಸ್ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಡು ನೀಲಿ-ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದ ಚೇರಿಯನ್ನು ಬಳಸಲಾಗಿ ರಲಿಲ್ಲ. ಇದೀಗ ವೈರಲ್ ಆಗಿರುವ ಫೋಟೋದಲ್ಲೂ ವಿರಾಟ್ ಕೊಹ್ಲಿ ಕೆಂಪು ಮತ್ತು ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಈ ಬಾರಿ ಆರಂಭಿಕ ಇದೇ ವಿನ್ಯಾಸದ ಚೇರಿಯೊಂದಿಗೆ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದರೂ ಅಚ್ಚರಿಪಡಬೇಕಲ್ಲ.

### ದುಡ್ಡಿಗಾಗಿ ಅಲೆಯುತ್ತಿರುವ ಶಾಹಿದ್ ಅಪ್ಪಿಡಿ

ಈ ಬಾರಿಯ ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶ್ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್‌ನ ಫೈನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಫಾರ್ಮ್ ಬಾರಿಶಾಲ್ ಹಾಗೂ ಚಿತ್ರಗಾಂ ಕಿಂಗ್ ತಂಡಗಳು ಮುಖಾಮುಖಿಯಾಗಿದ್ದವು. ಅಂತಿಮ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಿಂಗ್ ಪಡೆಯನ್ನು ಸೋಲಿಸಿ ಬಾರಿಶಾಲ್ ತಂಡ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಗೆದ್ದುಕೊಂಡಿತು. ಇತ್ತ ರಸ್ತೆ ಅಪ್ಪಿಡಿ ತಂಡವಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿದ ಚಿತ್ರಗಾಂ ಕಿಂಗ್ ತಂಡದ ಮಂಟರ್ ಆಗಿ ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ತಂಡದ ಮಾಜಿ ಆಟಗಾರ ಶಾಹಿದ್ ಅಪ್ಪಿಡಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ತಂಡದ ಮಾಜಿ ನಾಯಕ ಶಾಹಿದ್ ಅಪ್ಪಿಡಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಮುಗಿದ ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶ್ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಚಿತ್ರಗಾಂ ಕಿಂಗ್ ತಂಡದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕ ಮತ್ತು ಬ್ರಾಂಡ್ ರಾಯಭಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದ ಅಪ್ಪಿಡಿ ಇನ್ನೂ ವೇತನ ನೀಡಲಾಗಿಲ್ಲ ಎಂಬ ವಿಚಾರ ಇದೀಗ ಬಹುರಂಗವಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ ಕೆಲ ದಿನಗಳಿಂದ ತಮ್ಮ ವೇತನಕ್ಕಾಗಿ ಶಾಹಿದ್ ಅಪ್ಪಿಡಿ ಚಿತ್ರಗಾಂ ಕಿಂಗ್ ಫ್ಯಾಂಟಸಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿದ್ದು ಈ ವೇಳೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಉತ್ತರ ಕೂಡ ಸಿಕ್ಕಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಇದೀಗ ಅವರು ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಬೋರ್ಡ್‌ಗೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಚಿತ್ರಗಾಂ ಕಿಂಗ್ ಫ್ಯಾಂಟಸಿ ಶಾಹಿದ್ ಅಪ್ಪಿಡಿಯನ್ನು ಬಿಡುವೆ 2025 ರಲ್ಲಿ ಮಂಟರ್ ಆಗಿ ನೇಮಿಸಿಕೊಂಡಿತ್ತು. ಹೀಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು 1 ಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ ವೇತನದ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಅಂದರೆ ಭಾರತಿಯ ರೂಪಾಯಿ ಮೌಲ್ಯದ ಪ್ರಕಾರ ಶಾಹಿದ್ ಅಪ್ಪಿಡಿ ಚಿತ್ರಗಾಂ ಕಿಂಗ್ ಫ್ಯಾಂಟಸಿ ಬರೋಬ್ಬರಿ 87,33,155 ರೂ. ನೀಡಬೇಕೆತ್ತು.

### ಆರ್‌ಸಿಬಿ ತಂಡದ ಹೊಸ ಜೆಸಿಫ್ ಫೋಟೋ ಲೀಕ್



### ಭಾರತ-ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ಸೆಮಿಫೈನಲ್ ಪಂದ್ಯ ರದ್ದಾದರೆ ಯಾವ ತಂಡ ಫೈನಲ್‌ಗೆ

2025 ರ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಟ್ರೋಫಿಯ ನಾಕೌಟ್ ಪಂದ್ಯ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದೆ. ಭಾರತ-ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ಮತ್ತು ದಕ್ಷಿಣ ಆಫ್ರಿಕಾ-ನ್ಯೂಜಿಲ್ಯಾಂಡ್ ಸೆಮಿಫೈನಲ್ ಪಂದ್ಯಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲು ದಿನಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಳೆಯಿಂದ ಪಂದ್ಯ ರದ್ದಾದರೆ, ಗುಂಪು ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಆಗ್ಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ತಂಡ (ಭಾರತ ಮತ್ತು ದಕ್ಷಿಣ ಆಫ್ರಿಕಾ) ಫೈನಲ್‌ಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯುತ್ತದೆ. 2025 ರ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಟ್ರೋಫಿಯ ಲೀಗ್ ಹಂತ ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿದೆ. ಇದೀಗ ಫೈನಲ್ 4 ರಿಂದ ನಾಕೌಟ್ ಪಂದ್ಯಗಳು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಲಿವೆ. ಟರ್ನಿಯಂ ಮೊದಲ ಸೆಮಿಫೈನಲ್ ಪಂದ್ಯ ಭಾರತ ಮತ್ತು ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ತಂಡಗಳ ನಡುವೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಉಭಯ ತಂಡಗಳ ನಡುವಿನ ಈ ಪಂದ್ಯ ದುಬೈನ ದುಬೈ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಎರಡೂ ತಂಡಗಳ ನಡುವೆ ನಡೆಯಲಿರುವ ಸೆಮಿಫೈನಲ್ ಪಂದ್ಯ ಮಳೆಯಿಂದಾಗಿ ರದ್ದಾದರೆ, ಯಾವ ತಂಡ ಫೈನಲ್ ತಲುಪುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಈ ಬಾರಿ ನಾಕೌಟ್ ಪಂದ್ಯಗಳಿಗೆ ಐಸಿಸಿ ಯಾವ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದೆ ಎಂಬುದು ಕಳೆದ ಎರಡು ಆವೃತ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ತಂಡದ 3 ಪಂದ್ಯಗಳು ಮಳೆಯಿಂದ ರದ್ದಾಗಿ ದ್ದವು. ಈ ಬಾರಿಯೂ ಮಳೆಯಿಂದಾಗಿ ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ಬಂದು ಪಂದ್ಯವನ್ನು ಆಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ. ಇಂತಹ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಸೆಮಿಫೈನಲ್‌ನಲ್ಲೂ ಇದೇ ರೀತಿಯ ಘಟನೆ ನಡೆದರೆ, ಯಾವ ತಂಡ ಫೈನಲ್‌ಗೆ ತಲುಪುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಮೂಡಿದೆ. ಆದಕೆಲ್ಲ ಉತ್ತರ ಇಲ್ಲಿದೆ. ಈ ಬಾರಿ ಐಸಿಸಿ, ಎರಡೂ ಸೆಮಿಫೈನಲ್ ಪಂದ್ಯಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲು ದಿನವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದೆ. ಆದರೆ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದಂದೇ ಆಟವನ್ನು ಮುಗಿಸಲು ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಇದು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದರೆ, ಮೀಸಲು ದಿನದಂದು ಪಂದ್ಯವನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.



### ಕೇಆರ್ ತಂಡಕ್ಕೆ ನೂತನ ನಾಯಕನೇಮಕ

ಕೇಆರ್ ತಂಡಕ್ಕೆ (ಕೆಆರ್) ತಂಡವು 2025 ರ ಲ್ಯುಕ್ಸೆಂಬರ್ಗ್ ಅಜಿಂಕ್ಯ ರಹಾನಿಯನ್ನು ತಂಡದ ನೂತನ ನಾಯಕನನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಿದೆ. ಹಾಗೆಯೇ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅಯ್ಯರ್ ಉಪನಾಯಕರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ರಹಾನಿ ಅವರ ಅನುಭವ ಮತ್ತು ನಾಯಕತ್ವದ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವು ಕೇಆರ್ ಗೆ ಬಲ ತುಂಬಲಿದೆ ಎಂದು ತಂಡದ ಸಿಇಒ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹಾಲಿ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಕೋಲ್ಕತ್ತಾ ನೈಟ್ ರೈಡರ್ಸ್ ತಂಡವು 2025 ರ ಐಸಿಸಿಎಲ್ ಆರಂಭಿಕ ಮೊದಲ ತನ್ನ ತಂಡಕ್ಕೆ ನೂತನ ನಾಯಕನನ್ನು ನೇಮಿಸಿದೆ. ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಕಳೆದ ಬಾರಿ ತನ್ನ ನಾಯಕತ್ವದಲ್ಲಿ ತಂಡವನ್ನು ಚಾಂಪಿಯನ್ ಮಾಡಿದ್ದ ತ್ರೇಯಸ್ ಅಯ್ಯರ್ ಹರಾಜಿಗಾಗಿ ಮುನ್ನವೇ ತಂಡದಿಂದ ಹೊರ ನಡೆದಿದ್ದರು. ಹೀಗಾಗಿ ನಾಯಕನ ಪುಡುಕಾಟದಲ್ಲಿ ಕೇಆರ್ ಇದೀಗ ಅನುಭವಿ ಅಟಗಾರನಿಗೆ ನಾಯಕತ್ವದ ಪಟ್ಟ ಕಟ್ಟಿದೆ.

### ಅನುಭವಿ ಅಟಗಾರನಿಗೆ ನಾಯಕತ್ವ

ಬಾಲಿವುಡ್ ಬಾಡ್ ಶಾರುಖ್ ಖಾನ್ ಒಡೆತದ ಕೇಆರ್ ಫ್ಯಾಂಟಸಿ ತನ್ನ ತಂಡಕ್ಕೆ ಅಜಿಂಕ್ಯ ರಹಾನಿ ಅವರನ್ನು ನಾಯಕನನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಿದೆ. ಹಾಗೆಯೇ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅಯ್ಯರ್ ಉಪನಾಯಕನ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. 2025 ರ ಮಗಾ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಅಜಿಂಕ್ಯ ರಹಾನಿಯನ್ನು ಖರೀದಿಸಿದ್ದ ಕೇಆರ್ ಇದೀಗ ಅನುಭವಿ ಬಾಡ್ ಶಾರುಖ್ ನಾಯಕತ್ವದ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನೀಡಿದೆ. ಅಜಿಂಕ್ಯ ರಹಾನಿ ಎರಡನೇ ಬಾರಿಗೆ ಈ ತಂಡದ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು, ಅವರು 2022 ರಲ್ಲಿ ಈ ತಂಡದ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದರು. ಈ ಬಾರಿಯ ಮಗಾ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಕೋಲ್ಕತ್ತಾ ನೈಟ್ ರೈಡರ್ಸ್ ತಂಡ 1.5 ಕೋಟಿ ರೂ. ನೀಡಿ ಅಂದರೆ ಮೂಲ ಬೆಲೆ ನೀಡಿ ಅಜಿಂಕ್ಯ ರಹಾನಿಯನ್ನು ಖರೀದಿಸಿತ್ತು. ಇಂತಹ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಇದು ಅಜಿಂಕ್ಯ ರಹಾನಿಗೆ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಅವಕಾಶವಾಗಿದೆ. ರಹಾನಿಯನ್ನು ನಾಯಕನಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ವಿಚಾರವನ್ನು ಹಂಚಿ ಕೊಂಡಿರುವ ಕೇಆರ್ ಸಿಇಒ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಮೈಸೂರು, 'ಅಜಿಂಕ್ಯ ರಹಾನಿಯಂತಹ ಅಟಗಾರನನ್ನು ನಾಯಕನನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ನಮಗೆ ಸಂತೋಷ ತಂದಿದೆ. ಅವರು ತಮ್ಮ ನಾಯಕತ್ವದ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಮತ್ತು ಅನುಭವದಿಂದ ತಂಡವನ್ನು ಬಲಪಡಿಸುತ್ತಾರೆ.' ಎಂದು ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

